

天寒情暖 1人摔倒8人扶

外卖小哥摔倒路边 城阳巴士驾驶员和乘客们的善举传递城市温情

寒冬天冷人心暖! 外卖小哥雪天摔倒, 公交车驾驶员和乘客一起上前扶起; 故障车辆“拦路”, 公交车驾驶员解围; 老人出行遇难题, 驾驶员暖心相助……近日, 岛城迎来大风降温天气, 但这些公交车驾驶员在街头用自己的行动, 在寒风中留下了一个又一个温暖的身影。



外卖员雪地里不慎摔倒。视频截图

外卖员摔倒8人扶

12月15日, 在城阳区蔚蓝群岛二期附近路段, 一名外卖小哥因雪天道路湿滑不慎摔倒并被电动车压住身体, 无法起身。青岛城运控股集团城阳巴士有限公司913路公交车驾驶员宋振先恰好驾车经过此处, 与车上热心乘客迅速伸出援手, 在反复确认小哥身体无恙后才返回车厢继续行驶。

车载监控显示, 12月15日晚上8时17分许, 宋振先驾驶913路公交车由城阳十五中站发往怡海路小学站方向。当



宋振先和热心乘客一起扶起摔倒在地的外卖员。视频截图

行驶至蔚蓝群岛二期站时, 宋振先远远望见马路上有人摔倒, 他随即放慢车速。驶近后发现, 道路最右侧车道有一辆电动车侧翻在地, 一名外卖小哥被压在车下, 几次想起身却动弹不得, 而他身后的车辆纷纷变道绕行, 如果刹车不及时的话很容易造成二次事故。

宋振先立即停车, 在向车内乘客解释后, 便解开安全带准备下车, 车上的乘客也纷纷起身。随后, 宋振先与7名乘客一起上前把电动车和外卖小哥扶起。“本想赶紧起身, 但双腿被压在电动车下用不上力, 当时非常无助, 多亏好心人帮忙。”外卖小哥说, 当时他正骑着电动车送餐, 由于道路湿滑, 骑行时一不留神连人带车重重摔倒在地。宋振先在确认外卖小哥没有受伤后, 才和乘客回到车上继续前行。

“外卖员天天风里来雨里去, 很不容易, 看到他摔倒在地, 把他扶起来都是举

手之劳, 车上的热心乘客看到后也都下车帮忙, 很感动。”宋振先说。

道路拥堵好司机“解围”

12月17日7时26分, 青岛城运控股公交集团李沧巴士118路公交车驾驶员赵杰驾车行驶至小城之春公交站附近时, 道路发生拥堵, 前方和侧方汇入车辆均停在道路中间。

通过观察, 赵杰发现不远处一辆私家车打着双闪停在道路中间, 占住了前方唯一的车道, 造成道路堵塞。“那条路就一条车道, 又恰好是早高峰时段, 车流量大, 路一下就堵起来了。”赵杰说。监控画面显示, 赵杰发现那辆私家车发生故障后, 立即停好车下车询问情况, 通过交谈得知车主已拨打了道路救援电话, 正在等待救援。在征得车主同意后, 赵杰与热心市民一起将私家车推到路边不影响交通的位置。

12月17日, 青岛城运控股公交集团



赵杰与市民推故障车辆。视频截图

李沧巴士389路驾驶员臧文博驾驶公交车从世博园停车场站开往劲松一路站。下午1时30分左右, 车辆即将驶入广水路宾川路公交站, 臧文博远远看到前方一辆电动三轮车停在路边, 三轮车后面有一个倒在地的塑料棚。见此情形, 臧文博将车辆安全停靠在广水路宾川路公交站内, 跟车内乘客打了招呼后, 下车帮助三轮车车主将塑料棚搬到了车上。随后, 他又用绑带固定好塑料棚, 在反复确认安全后才返回驾驶室继续运行。

据臧文博介绍, 三轮车车主是一位老人, 塑料棚是被风刮到了地上, 老人一人搬起来很费劲。“每天在路上开车, 经常会遇到这样需要帮助的情况, 看到后能帮忙就尽力帮忙, 这都是举手之劳。”臧文博说。

观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 王蒙蒙 战虎



扫码观看
相关视频

早报12月18日讯 近日, 青岛市公安局城阳分局交通警察大队接到市民求助称, 车上载有断指伤者需要紧急送医。城阳交警立即为其开辟“绿色通道”, 紧急护航, 为救助伤者赢得宝贵时间。

12月16日10时30分, 青岛市公安局城阳分局交通警察大队巡逻中队接到指挥中心指令称: 一辆车辆载有一名拇指被切断的伤者, 急需到海军第九七一医院进行救治, 因路程较远、沿线车流量

用“速度”传递“温度”

断指男子紧急送医 近50分钟路程城阳交警用20分钟送达

大, 请求交警护航。巡逻中队警员辛学忠、徐鹏接到通知后, 立即与求助人取得联系, 驾驶警车迅速赶到求助车辆将要经过的靖城路和文阳路路口等候。在与求助车辆会合后, 两人立刻开启警灯、拉

响警笛, 在车辆前方为其开路。为给伤者争取宝贵的救治时间, 在行驶至环湾路时, 徐鹏将伤员接到警车上, 辛学忠在确保安全的前提下, 鸣响警笛, 一路喊话, 为伤员开辟出一条“绿色通道”。在

交警的护送下, 原本近50分钟的路程仅用了20分钟。在看到医生对受伤人员张先生进行救治后, 两人才放心地离开医院返回岗位。

12月18日上午, 受伤人员张先生致电城阳交警, 称已经顺利做完手术, 正在恢复期。“如果不是交警这么快把我送到医院, 我不会这么顺利地把拇指接好, 非常非常感谢城阳交警的帮助。”张先生说。(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)

讲文明 树新风 公益广告



文明出行 践行礼让
遵规守纪 尊老爱幼